
Informe del curso de formación para el trabajo fin de grado 
 
 
 
 
 

A petición del vicedecanato de la facultad, La biblioteca de Económicas y Empresariales 
organizó un curso de formación de usuarios específico para los alumnos matriculados en 
el Trabajo Fin de Grado. 

• Se ofertaron 8 sesiones en 2 semanas (7 – 17 de marzo), 4 en turno de mañana y 
4 en el de tarde, de tal forma que pudieran asistir el mayor número de alumnos. 
Mañanas: 7, 9, 14 y 16 de marzo (de 12:00 a 14:00 horas) Tardes: 8,10, 15 y 16 de 
marzo (de 15:00 a 17:00 horas) 

• Se realizó un formulario de inscripción 
• Difusión: correo electrónico del vicedecano de bibliotecas a los alumnos 

matriculados, pág. Web, twitter, Facebook, cartelería por la facultad y biblioteca 
• Contenido:  

Encontrar información, siguiendo estrategias de búsqueda eficaces para conseguir 
referencias y documentos apropiados para el TFG. . Uso y manejo de diferentes 
herramientas de búsqueda: catálogo, bases de datos, google académico. . Uso de 
la información de forma eficiente, legítima y creativa: evitando el plagio. Redacción 
de citas y listado bibliográfico con el gestor bibliográfico Refwoks 

• El equipo de formación de la biblioteca preparo el curso con el objetivo que fuera 
una sesión totalmente práctica. Los alumnos contaron con una presentación en PP, 
documentación en papel para ir realizando las prácticas al mismo tiempo que el 
formador bibliotecario. 

 
 

 
ALUMNOS POR GRADO 

 
Alumnos inscritos 121 

 ADE 77 66% 
Economía 40 32% 
Derecho-ADE 2 1% 
Otros 2 1% 

   Encuestas contestadas       88  
      

 
 

 

 

 



 

Resultados de las encuestas de satisfacción del curso de formación: 
88 encuestas contestadas 

 
CONTENIDO 
 
• Los contenidos han cubierto sus expectativas  

 
 

? nc        

0 1 2 3 4 5 
0 4 1 7 37 39 

0% 5% 1% 8% 42% 44% 
 

• Los temas se han tratado con la profundidad que esperaba 
 

 

 

 

 

 

METODOLOGÍA ORGANIZACIÓN 

 

• La duración del curso ha sido adecuada al programa  

? nc        

0 1 2 3 4 5 
0 4 2 12 39 31 

0% 5% 2% 14% 44% 35% 
 

• La metodología se ha adecuado a los contenidos  

? nc        

0 1 2 3 4 5 
1 4 1 7 39 36 

1% 5% 1% 8% 44% 41% 

? nc        

0 1 2 3 4 5 
0 4 2 8 43 31 

0% 5% 2% 9% 49% 35% 



 
• La documentación entregada ha sido suficiente  

? nc 
       

0 1 2 3 4 5 

0 4 4 18 32 30 

0% 5% 5% 20% 36% 34% 
 

• Las condiciones ambientales (aula, mobiliario, recursos utilizados) han sido 
adecuadas  para facilitar el proceso formativo  

? nc 
       

0 1 2 3 4 5 

1 5 6 15 26 35 

1% 6% 7% 17% 30% 40% 
 
 
PROFESORADO 
 
 

• El profesor domina la materia  

 
  
 
 

 

 

 
• Los contenidos se han expuesto con la debida claridad  

? nc        

0 1 2 3 4 5 
0 4 1 4 38 41 

0% 5% 1% 5% 43% 47% 
 

? nc        

0 1 2 3 4 5 
1 4 1 2 30 50 

1% 5% 1% 2% 34% 57% 



• Motiva y despierta interés en los asistentes  

? nc        

0 1 2 3 4 5 
0 4 2 10 35 37 

0% 5% 2% 11% 40% 42% 
 
 
 
 

VALORACIÓN GLOBAL 
 

• El curso recibido es útil para mi formación  

? nc        

0 1 2 3 4 5 
2 4 0 9 19 44 

3% 5% 0% 12% 24% 56% 
 
 

• Señale aspectos para mejorar la calidad de esta acción formativa: 
• Creo que hubiese sido muy positivo tener este curso al comienzo de la 

carrera, no cuando estoy a punto de terminarla 
• todo correcto 
• Esta sesión también es muy útil para los alumnos de primero! 
• No encuentro ningún aspecto de pueda ser mejorado 
• No hay ningún aspecto que pueda proponer, estoy muy satisfecho 
• Debería ampliar un poco más de contenido,  por ejemplo lo de Base de 

Datos 
• Mejorar las instalaciones 
• Hacerla en los primeros cursos de carrera en vez del último año 


